

令和5年10月23日

「第6回上天草花まつり」を開催します

上天草市の花き産地 PR と一般の方の花に親しむ機会の創出を目的に、 花き農家を中心とした花まつり実行委員会と上天草市の主催で、「第6回 上天草花まつり」を開催します。

記

- 1 イベント名 第6回上天草花まつり
- 2 主催 上天草花まつり実行委員会 上天草市
- 令和5年11月4日(土) 10:00~14:30 3 日 時
- 上天草市大矢野総合体育館 4 場 所

(住所:上天草市大矢野町中2289番地)

- 5 内容 アリーナ内では花に関する体験メニュー(有料)をはじめ、各種花の 販売が行われます。屋外では、市内事業者による飲食物販売や市外からも キッチンカーが来場し、心もお腹も満たされるイベントとなっています。
 - ・体験コーナー フラワーアレンジ、花苗寄せ植え、ハーバリウム作り 他
 - ・展示販売コーナー 市産花きの販売、大型フラワーオブジェ 他
 - ・飲食コーナー 市内事業者による飲食バザー、キッチンカー

6 その他

ポスター



(前回の様子) 令和 4年 11月 23日開催



(連絡先)

経済振興部農林課

(上天草花まつり実行委員会事務局)

課長:藤川 担当:最上

TEL:0964-26-5516 (直通)

FAX:0964-56-4972